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Επίσκεψη Μητροπολίτη Λήμνου στο Ίδρυμα 
Ποιμαντικής Επιμορφώσεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Ευλογητική επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεου και του κ. Πέτρου 
Παναγιωτόπουλου, Αναπλ. Καθηγητή Θεολογίας Α.Π.Θ., 
πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 27 Νοεμβρίου 2023 στο 
γραφείο του Διευθυντή του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμορφώσεως (Ι.Π.Ε.) Αρχιμανδρίτη Θεολόγου Αλεξανδράκη.

Η ατμόσφαιρα που επικράτησε κατά τη διάρκεια της συνάντησης ήταν χαρούμενη 
και εύφορη, επικρατώντας ο αμοιβαίος σεβασμός και η αμοιβαία εκτίμηση. Ο 
Ποιμενάρχης της ακριτικής Μητροπόλεως ευχαρίστησε τον π. Θεολόγο και τους 
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συνεργάτες του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμορφώσεως για την γόνιμη συνεργασία 
και ο κ. Παναγιωτόπουλος κατέθεσε την δική του εμπειρία, ως στενός συνεργάτης 
και επιμορφωτής του Ι.Π.Ε.

Η συνάντηση αυτή έδωσε την ευκαιρία πνευματικής και ωφέλιμης επικοινωνίας σε 
πνευματικά και ποιμαντικά θέματα επικαιρότητας και ανατροφοδότησης 
αναφορικά με τα επιμορφωτικά προγράμματα του Ι.Π.Ε. Οι φιλοξενούμενοι 
ενημερώθηκαν για την ολοκλήρωση της συγχρηματοδοτούμενης Πράξης 
«Προγράμματα Δια Βίου Μάθησης του Ανθρώπινου Δυναμικού της Εκκλησίας – 
Ανάπτυξη Ανοιχτών Διαδικτυακών Μαθημάτων»

Κατά τη διάρκεια του έργου αυτού, υλοποιήθηκαν σε 30 θεματικές ενότητες, 
συνολικά 292 τμήματα, με τη μέθοδο της σύγχρονης εκπαίδευσης και δια της 
πλατφόρμας ασύγχρονης τηλεκατάρτισης (elearning.ipe.gr)

Στα προγράμματα αυτά συμμετείχαν πάνω από 7.000 άτομα, δίδαξαν περισσότεροι 
από 150 εκπαιδευτές, οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εκπαιδευτών του 
Ι.Π.Ε. και συντόνισαν περισσότεροι από 100 Συντονιστές, εγγεγραμμένοι στο 
Μητρώο Συντονιστών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου, κ. Ιερόθεος, 
πρωτοπορώντας μάλιστα στην εξ΄ αποστάσεως επιμόρφωση της Ιεράς 
Μητροπόλεώς του, που επιβλήθηκε την περίοδο της υγειονομικής κρίσης, 
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον π. Θεολόγο και τους συνεργάτες του 
Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμόρφωσης για τη συνεργασία που έχει αναπτυχθεί και 
την επιτυχία των εκπαιδευτικών προγραμμάτων που υλοποιήθηκαν και δεσμεύτηκε 
για την συνέχιση αυτής της συνεργασίας.

Τα λόγια του Σεβασμιωτάτου αναδεικνύουν τη σπουδαιότητα της πνευματικής και 
εκπαιδευτικής δράσης που προωθείται μέσω της συνεργασίας, ενισχύοντας έτσι 
την ποιότητα της εκπαίδευσης και της πνευματικής ανάπτυξης που προσφέρεται 
στον κλήρο και τους ενδιαφερόμενους.

Ακολούθως ο κ. Παναγιωτόπουλος αναφέρθηκε στην μεγάλη αποδοχή που 
εισέπραξε κατά την διδασκαλία του προγράμματος με τίτλο: «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΣΕ 
ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ – ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΤΙΚΗ», στην οποία υπήρξε και συγγραφέας.

Ολοκληρώνοντας ο π. Θεολόγος και το προσωπικό του Ι.Π.Ε ευχαρίστησαν τον 
Σεβασμιώτατο και τον κ. καθηγητή για την τιμητική τους επίσκεψη και για την 
ουσιαστική και αγαστή συνεργασία και τόνισαν ότι η επίσκεψη αυτή αποτελεί 
σημαντικό στίγμα συνεργασίας, δημιουργώντας ένα κλίμα αμοιβαίας εκτίμησης, 
αλληλοσεβασμού και αναγνώρισης της συνεισφοράς όλων των φορέων στην 



πνευματική εκπαίδευση και ανάπτυξη.


